
 
 

 

 

 

 
 長い夏がおわり、最近は、朝晩と涼しくなり、秋らしく過ごしやすい日々となっ

てきました。「〇〇の秋」とよく言われますが、皆さんは何をイメージしますか。

日本の「〇〇の秋」とイギリスやアメリカの「〇〇の秋」を比べている掲示物を

ALT の先生が作って生徒玄関に飾ってくださっているので、ぜひチェックしてみ

てください。読書の秋…ということで、先生のおすすめの本も紹介されています。

ぜひ、ALT の先生のおすすめの本や、以前ビブリオバトルで友達が紹介していた

本を読んでみましょう。 

こころの授業がありました 
体も心も急成長する中学生という今だからこそ、大切になってくる人間関係。自

分自身も相手も大切にする為の、人間関係作りのコツを「こころの授業」を通して

学びました。スクールカウンセラーの新宅先生が授業をしてくださいました。思春

期には誰もが不安を感じることがあることや「Ⅰメッセージ」を伝えることの大切

さ、話の聴き方などについて学びました。 

【生徒の感想から】 

〇適度な距離と態度、言い方に気を付けないといけないと思いました。私もたまに

キツくあたってしまったり、態度がよくなかったりすることがあるので、ちゃん

と正しい聴き方、話し方でこれからも頑張っていきたいです。 

〇私は自分のことについて人にあまり話せないけれど、自分についてもっと自信を

もって話してみようという気持ちになれました。 
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〇自分たちは今思春期でいろんなことが気になる時期だと知った。小さなことで

悩みすぎないようにしようと思った。 

〇私は相談することが苦手だけど、もやもやすることがあったら相談するように

したいと思った。言葉遣いを少し変えるだけで相手の受け取り方も変わるんだ

なと思った。 

〇悩み事があったら、家族や友達、先生に相談するようにしたい。１人で抱え込

むと、いつまでも解決することができず、マイナスなことばかり考えてしまう

から。 

 

１９名の ALT の先生による授業がありました 
～English Challenge Day～ 

９月２８日（木）東広島市内の ALT の先生が１９人来校し、１年生に授業をして

くれました。SDGｓについて、クイズやすごろくなどの様々なアクティビティを通

して学ぶ授業でした。もちろんコミュニケーションは英語を通して。生徒たちは、

時には助け合いながら、楽しんで活動していました。 

 

文化祭に向けて  
合唱の練習が本格的になってきました 

中学生になって初めての文化祭が１０月２８日（土）に迫ってきました。歌唱委

員・指揮者・伴奏者を中心に毎日合唱の練習に取り組んでいます。きびきび動く入

退場、全員が大きな口をあけて全力で歌い、みんなで作り上げる合唱は最高の思い

出になります。最高の合唱コンクールになるかどうかはみんな次第です。歌詞は完

璧に覚えましたか？休憩時間やお家でもぜひ口ずさんでみましょう！ 



PTA 講演会「なりたい自分を語れる力」 
It’s so cool to work hard. がんばることはかっこいい 

９月２０日（水）広島県立安芸府中高等学校校長の高橋真先生を講師にお迎えし、

PTA 講演会を行いました。元々、英語教師として活躍されていたそうです。多くの

海外経験で面白いと感じたことや学んだこと、目標を持つことの大切さ、行動に移

すことの大切さなどをわかりやすく、楽しくお話してくださいました。生徒たちは、

時々「休憩」と言って行われるクイズや活動に楽しそうに参加していました。 

【生徒の感想から】 

〇自分が得意なことや教科を伸ばしていきたいです。自分の良さを生かせる高校

に行きたいと思いました。頑張ることはかっこいい“It’s so cool to work 

hard.”という言葉を忘れず、誰かが見ているときだけじゃなくて、誰も見てい

ない時でも頑張っていきたいです。 

〇「苦手科目」が本当に自分の苦手で、本気でチャレンジした結果なのか？とい

うお話が印象に残っています。すぐに「苦手」「嫌い」と決めつけず、どんなこ

ともまずは本気でチャレンジしてみることが大切だと思いました。 

〇「言葉」は「行動」に「行動」は「習慣」に「習慣」は「人格」に「人格」は

「運命」になるという話が印象に残りました。自分の言葉や行動を意識してい

きたいです。これまでは見ただけで、あまりやっていないのに「嫌い」「苦手」

と思うことがあったけれど、これからは何事も逃げずに、挑戦していきたいで

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

１９日（木）学年朝会・さわやかチェック 

１・２年 習熟度テスト 

２５日（火）集金日 

２８日（土）文化祭 

 ３０日（月）振替休日 

  

※１０月２日（月）～１０月２２日（日）冬服移行期間 

 １０月２３（月）～冬服 

１０月の予定 

２日（月）～5日（木）三者懇談 ４H授業 

６日（金）前期終業式 

９日（月）スポーツの日 

１０日（火）・１１日（水）秋季休業 

１２日（木）後期始業式 

１４（土）・１５日（日）秋季大会 

 

   


